



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

期末考试成绩不理想 妈妈唠叨了几句 16岁女生离家出走 还带着把水果刀 给爸爸发去语音信息称“不想活了”



朱杏园 家人供图

高一女生因学习成绩下降被家人批评,竟然带着一把水果刀负气出走,而她在公交车上留下的“不想活了”的语音信息,更让家人担心不已。郑州晚报记者 汪永森

16岁女生带着水果刀离家出走

25日上午9时许,16岁女生朱杏园离开龙岗新城的家,家人连续拨打她的手机都被挂断,后来手机就无法接通了。

爸爸朱国勇立即发动亲友分头寻找,母亲发现女儿离家时带走了一把水果刀,这一发现更是将亲友们拉入担心和恐惧

的情绪中。朱杏园的姑姑介绍,侄女去年考上杭州的一所高中,这些天放假刚刚回到郑州的家中。此次期末考试名次下降,问题主要是出在数学上,家人聘请家教要在寒假补课,她本来已经同意,却因妈妈的批评唠叨负气出走。

女孩语音留言说“不想活了”急坏家人

“她在微信上说心情不好,不想活了,感觉压力很大,很绝望。”朱杏园离家3个多小时后,朱国勇微信接收到一条语音信息。朱国勇反复收听语音,发现信息中有57路公交车报站的信息。

当日下午,在57路公交车调度人员的帮助下,先后调取了7辆公交车的监控视频后发现,当日12时5分朱杏园穿黑色羽绒服上了公交车,直接坐在靠后门的座位上低头对着手机说话,这一时间也与朱

国勇接收到信息的时间12时13分一致。

朱国勇说,女儿短发圆脸,身高约1.60米,性格较为内向,平时除了学习很少外出,在郑州的西南区域只有一名同学,家人联系对方,对方称没见到女儿。

朱杏园离家出走后,家人报警求助,目前警方已展开调查。如果你知道有关朱杏园的线索,请联系警方或朱国勇手机15515591277、13733166267。

线索提供 焦先生(稿费50元)

“衣往情深” 义卖苹果助农

如果您有闲置的存储空间,请加入销售网点



春节将至,有“苹果之乡”之称的商丘市虞城县张集镇、乔集乡、镇里固乡的果农们却愁容满面,他们种植的红富士苹果比往年价位低一半也难以卖出去。

郑州晚报“衣往情深”公益项目听说这一情况后,决定通过线上和线下对这些果农进行帮扶。

线上帮扶:通过QQ、微信平台对果农进行帮扶,爱心人士可以通过“衣往情深爱心交流群”进行订购,衣往情深爱心帮扶QQ群号211439291,衣往情深微信公众账号YWQSZZ。**线下帮扶:**郑州晚报“衣往情深”公益项目在郑州市征集销售网点,如果您有闲置的存储空间并愿意帮助这些果农,您可以拨打“衣往情深”爱心热线0371-56660512。

郑州晚报“衣往情深”公益项目与果农向社会各界爱心人士保证,苹果以每箱40元(重量为20斤)的价格进行义卖,其中每3个苹果保证不低于一斤,每箱苹果均印刷有果农的姓名及联系方式,让您吃上质量有保证的苹果。郑州晚报记者 孙晓菲

新年住新家 恒大御景湾五重好礼惠不停

“故乡的歌是一支清远的笛,总在有月亮的晚上响起。”随着春节的临近,越来越多漂泊在外的游子开始整理行囊,踏上回家的路。乡土情深,感恩回馈,值此新年来临之际,恒大御景湾开启“返乡置业大优惠”,超低首付,轻松购房,更有五重豪礼。赵娟



低首付,高补贴,返乡置业零压力

年味渐浓,在外忙碌了一整年的游子们归家心切。外面的世界很精彩,但能租得下一个居住的房子,却少了一份熟悉的温暖;能得到一份体面的工作,却少了一家人的归属感。面对居高不下的房价,选择“赚大城市的钱,买小城市的房”成为社会中间层们对家的选择。

恒大御景湾承袭恒大民生地产

的宗旨,满怀感恩社会的责任感,特在新年团圆时推出“低首付置业”,返乡置业季助力新年购新家,让漂泊的心回家。首付仅需1.8万元起,大大降低购房门槛,并且购房即享每平方米300元政府补贴。无论是未来自住的适婚族们,抑或是儿女想要改善父母的居住环境,恒大御景湾无疑是最佳选择。

完善配套,父母安享幸福时光

从三尺孩童到成家立业,从不明事理到深谙世情,父母为我们撑开一片天空,用爱的羽翼为我们遮风挡雨。当我们长大后,却发现父母已经在不经意间衰老,如今过年,是时候在家乡买房安家孝敬爸妈了。

为全面营造居住幸福感,恒大御景

湾更打造了完备的园区配套,五星级皇家会所内配备标准恒温游泳馆、健身中心、桌球馆等运动场馆及休闲设施。此外,风情商业街内集休闲、娱乐、购物等多种业态于一身,从一日三餐的果蔬菜品,到时尚佳人的盛装华服,完美演绎着恒大御景湾的多姿生活。

贴心服务,开启全家无忧生活

恒大御景湾在住宅的硬件设施上,为业主省去了诸多烦恼,在软性服务的配备上,同样尽可能满足业主所需。恒大御景湾采用“一站式”精细服务模式,金碧物业以近乎完美的服务造福社区,让业主享受无

微不至的关怀。为保障业主安全,小区内实行24小时智能安防系统,全方位“管家”服务。在社区出入口设有岗哨值勤,以业主的安全为第一要素,确保每一位业主生活无忧、居住舒适。

新春置业五重礼,湖景豪宅礼献爱家

借着过年回家,带上家人一同来到恒大御景湾真真切切的感受属于这里的生活,您定会选择安居于此!恒大御景湾返乡置业五重礼,助您荣归故里换新居:一重礼:每天前5名购房享特惠8.7折;二重礼:商铺特惠6.5折;三重礼:周末购房砸金蛋;四重礼:体感游戏随意畅玩;五重礼:到访再送新年大礼包一份。恒大御景湾返乡置业已全面开启,迎接金猴贺岁,圆梦美满的家。

根在中原,家在恒大。恒大御景湾5重豪礼,零压力轻松购。让心回家,让爱团圆。首付1.8万起,抢精装湖居3房;首付4.5万起,抢湖居墅质洋房。现在购房立享300元/㎡政府补贴。79~149㎡瞰景高层,送每平方米1500元精装,146~331㎡墅质洋房,再送每平方米3000元豪装。恒大御景湾在细节上的层层突击,拟与品质豪宅生活的需求准确结合,再创郑州湖居奢装豪宅标杆!